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ОСОБИСТИЙ КАБІНЕТ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

Волокітенко І.О., аспірант ОДУВС 
Науковий керівник: Рудой К.М., к.ю.н., доцент, професор кафедри адміністративного права та 

адміністративного процесу ОДУВС 

З метою належного функціонування всіх елементів програмного забезпечення розроблено 
спеціальне програмне забезпечення призначене для ведення, обробки, накопичування, аналізу 
даних про службову діяльність поліцейських із наданням віддаленого доступу до неї 
уповноваженому працівнику із застосуванням мобільних пристроїв (планшетів) - Особистий 
кабінет поліцейського (далі ОКП), що інтегрується з електронними онлайн картами, 
інформаційно-телекомунікаційною системою «Інформаційний портал НПУ» (у т. ч. його 
підсистемами), Єдиним державним реєстром МВС України. 

Основними завданнями ОКП є: 
- створення зручної інформаційної робочої зони поліцейського;
- можливість оперативного отримання інформації, яка стосується службової діяльності

поліцейського в режимі реального часу не залежно від людського фактору або часу доби; 
- зменшення документообігу в системі Національної поліції України шляхом переходу на

новітній формат роботи не пов’язаний з необхідністю створення паперової документації та 
веденням особистих справ під облікових осіб у паперовому вигляді;  

- раціональне використання робочого часу поліцейських шляхом формування конкретних
завдань та контролю за їх виконанням із застосуванням можливостей геолокації; 

- підвищення якості проведеного аналізу криміногенної ситуації окремого району міста
та\або області відповідно до характерних рис місцевості (географічних, соціально-
демографічних тощо), що надасть змогу більш ефективно використовувати наявні у поліції 
сили та засоби; 

- наповнення в процесі службової діяльності наявних у поліції електронних баз даних
інформацією про окремих осіб, їх поведінку у побуті, соціальних зв’язків, особистих 
фотозображень та інше, що надасть змогу більш ефективно реагувати на вчиненні 
правопорушення та суттєво підвищить рівень встановлення та притягнення винних осіб до 
відповідальності;  

- налагодження взаємодії підрозділів Національної поліції з установами виконання
покарань та територіальними підрозділами пробації Міністерства Юстиції України в частині 
контролю поведінки раніше засуджених осіб, постановки на облік поліції осіб, які звільнились з 
місць позбавлення волі та перевірки їх можливого місця мешкання до моменту звільнення. 
Також оперативне отримання в електронному вигляді від установ виконання покарань 
достовірних даних стосовно таких осіб, їх особистих фотозображень, татуювань, відбитків 
пальців тощо.  

Функціонал ОКП відображається у робочому просторі користувача та складається з: 
- інформаційна зона – до складу входять дві частини: меню та область повідомлень.

Меню – розташовується з лівої сторони робочого простору користувача та має візуальні кнопки 
з посиланням на функціональні розділи. Область повідомлень – знаходиться у верхній частині 
робочого простору у якій розташовуються іконки, що відображають рівень зв’язку з 
оператором, заряд батареї, надходження нового завдання тощо; 
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- функціональні розділи - до складу входять вісім таких розділів: поліцейська дільниця,
кримінальна карта, повідомлення, завдання, перевірка особи, перевірка транспорту, закони та 
документація, виклик допомоги. Кожний розділ обладнаний певним функціоналом та є 
окремим від інших. За своїми властивостями вони оперативно виконують завдання, що 
відносяться до поліцейської діяльності в інформаційному напрямку. 

Інтеграція з електронними онлайн-картами здійснюється за для можливості перегляду 
окремої території (вулиць, нумерації будинків тощо), а також відображення місць знаходження 
осіб, об’єктів або подій відповідних категорій на місцевості. 

Інтеграція з ІТС «Інформаційний портал НПУ» та його підсистемами здійснюється з метою 
отримання та завантаження даних відносно окремих осіб або подій. Такий взаємний обмін 
інформацією створить можливість користувачу ОКП здійснювати перевірку особи на предмет 
притягнення її до відповідальності, встановлення особистості, а також отримання відомостей, 
що суттєво характеризуватимуть особу (категорія обліку, результати превентивних заходів 
вжитих відносно неї тощо) та у подальшому доповнювати ці данні. Одночасно, з’явиться 
можливість отримання інформації по оперативній обстановці, яка склалась за окремий період 
на визначеній території, у т.ч. окремих зверненнях громадян, втрачених та викрадених речах 
тощо. 

Інтеграція з Єдиним державним реєстром МВС України здійснюється з метою оперативного 
отримання даних стосовно транспортних засобів (знаходження у розшуку, участі у ДТП та ін.) 
та їх власників.  

У разі проходження користувачем авторизації, останній перенаправляється до особистого 
кабінету, який у користувачів може відрізнятися по функціональності в залежності від рівня 
доступу. 

Рівні доступу користувачів ОКП: 
- адміністратор – рівень доступу, який присвоюється працівникам поліції (керівник

сектору превенції, ГРПП) та дозволяє переглядати та корегувати введену користувачами 
інформацію, створювати нові записи у наявних категоріях даних тощо. Рівень доступу 
Адміністратора до окремих функцій також може бути обмежено в залежності від його штатної 
посади та функціональних обов’язків; 

- користувач – рівень доступу, який присвоюється працівникам поліції (інспектор ГРПП,
дільничний офіцер тощо) та надає можливість переглядати наявну інформацію в рамках 
службової діяльності та створювати нові записи в наявних категоріях даних, які у подальшому 
будуть підлягати модерації та підтвердженню з боку керівництва (Адміністратора). 

Окремі заходи безпеки: з метою виключення можливості користування мобільним 
пристроєм сторонньою особою у разі його втрати, максимальний період сесії авторизації у 
неактивному режимі роботи становить до 30 хвилин, після чого подальший доступ користувачу 
надається після повторного введення авторизаційних даних.  

Одночасно, для підвищення рівня безпеки, ОКП зобов’язує користувача не рідше ніж один 
раз у місяць змінювати наявний пароль доступу.  

Такий результат досягається за рахунок інтеграції в ІПК «Особа» відомостей отриманих під 
час виконання працівниками поліції (дільничні офіцери, ГРПП) службових завдань по перевірці 
осіб, які перебувають на профілактичних обліках поліції. 

 Перелік корективів до ІПК «Особа»: 
- до переліку категорій осіб додати категорію «підлягає звільненню з МПВ», «звільнений

з МПВ». 
- додати до ІПК «Особа» обов’язковий для заповнення критерій, який буде відображати

прибуття чи не прибуття особи до обраного місця мешкання після звільнення з місць 
позбавлення волі. 

- додати до ІПК «Особа» поле для внесення номеру телефону особи та відображення всіх
попередніх номерів, якими вона користувалась у минулому. 

- в ІПК «Особа» внести зміни до розділу «Зв’язки особи» шляхом перейменування в
«Соціальні зв’язки» та відображення відомостей стосовно осіб (ПІБ, дата народження, номер 
телефону, ступень зв’язку тощо), які спільно мешкають, родичів, відбували покарання із 
відповідною особою, тощо.  
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- до ІПК «Особа» додати окремий блок (розділ) «Перевірки», який буде містити окремі
відомості стосовно результатів всіх проведених перевірок (кожної окремо) працівниками 
поліції дотримання вимог законодавства із сортування по даті такої перевірки у бік збільшення. 

- до ІПК «Особа» додати окремий блок (розділ) «Додаткові відомості». Даний розділ
оснащується функцією завантаження документів, зображень, які містять інформацію про особу 
(довідки, зображення дозволу на право зберігання, носіння зброї та інше). 

- до ІПК «Особа» додати окремий блок (розділ) «Медичні показники» в якому
передбачити пункт «Можливі/наявні захворювання» та «Група крові». 

Зазначені розширення акумулюють у собі ряд інформації, яка є важливою в процесі 
виконання службових завдань, суттєво впливає на прийняття законного рішення 
поліцейськими, зокрема тими, хто першими спілкується з правопорушниками (патрульні, 
дільничні офіцери та інші). 

Таким чином, основними завданнями ОКП є зменшення документообігу в системі 
Національної поліції України, та з урахуванням наявних технічних можливостей ІТС 
«Інформаційний портал НПУ» та впровадження низки інновацій, що потребує наявності певних 
масивів в існуючих базах даних. 
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